



徐州云龙区全面接管新城区

管理体制调整方案和移交工作正式启动

成立14年的徐州新城区管委会,即将退出历史舞台!近日,云龙区召开“新城区管理体制调整动员部署会”,正式启动新城区管理体制调整方案和新城区移交工作。

李伟豪

新城区移交工作启动

在云龙区召开的“新城区管理体制调整动员部署会”上,云龙区安排部署各项工作的承接,包括:经济发展、城市管理、社会治理、公共服务、拆迁安置等各项职责。同时,落实市委、市政府关于人员分流的政策安排,密切配合市编办、人社局等部门,严格落实具体方案措施。要依法依规按时划转财物,严格按程序履行相关交接手续,确保国有资产不流失。

徐州新城区位于主城区东南,是市政府驻地,总规划面积52平方公里,可容纳35万人生活居住,是徐州市的行政中心及区域性的商务、金融、文化中心,功能定位为徐州市的商务政务创新区。据公开数据显示,截至目前,新城区已累计完成投资856亿元,建成区面积22平方公里,工作生活人口约16万,已经基本构建起集教育文化、医疗卫生、公共交通、社区商业、便民服务为一体的综合服务体系。

2004年,徐州新城区管委会随

着新城区的诞生而组建,作为徐州市政府派出机构,在新城区范围内行使市政府赋予的有关行政管理职权。主要职能包括:拟定新城区发展规划、建设计划及管理办法;负责投资和开发建设等项目的审批;负责组织城乡规划的编制和报批;负责组织土地储备和开发;负责协调组织实施拆迁安置工作;负责组织城市基础设施和公共服务设施建设;负责招商引资工作等。

今后,这些职能都将划入云龙区。实际上,在新城区建设期间,辖区内社会管理事务一直是由云龙区负责。

这14年,新城从无到有

2004年,随着行政办公中心建设启动,新城区管委会正式挂牌成立,负责辖区内规划、建设、招商等职责。历经14年,这座生活着16万人的徐州新的行政、商务中心拔地而起。这里既是徐州的行政、商务中心,更是建设淮海经济区“四个中心”之一、金融服务中心的主要承载区。

2018年9月29日,淮海经济区金融服务中心建设大会举行,拉开该中心正式建设的大幕。位于新城区核心位置的淮海经济区金融服务中心,周边可以辐射淮海经济区20个城市、1.2亿人口。据了解,淮海经济区金融服务中心总规划面积约2平方公里、建筑面积约385万平方米,计划2020年完成一期项目建设,规划面积约500亩,建筑面积约100万平方米,集聚各类金融机构和企业总部150家以上。

新城区还将重点打造现代化的淮海国际博览中心和国际会议中心,进一步增强淮海经济区中心城市功能承载。规划建设中的淮海国际博览中心,面积达30万平方米,将承担建设淮海经济区中心城市的会展功能。建成后,将与奥体中心组成融会议、餐饮、展览、赛事、住宿、娱乐、休闲、购物、办公等多项功能于一体的综合商务区,是徐州扩大对外开放的重要窗口和新兴服务业的示范基地。

龙湖国际会议中心于近日正式开工建设。作为徐州承接国际性中高端会议的承办地,龙湖国际会议中心具有最先进的高科技影音系统及同声传译设备,以及多种规模和类型的会议室配以先进完善的会议设施,拥有承办大型国际会议、商务论坛的专业性功能,满足各种会议需求。

画说徐州



近日,无偿献血爱心驿站在丰县单楼初级中学挂牌成立,志愿者向困境学生捐赠2000元救助金和衣服、学习用品。据了解,丰县无偿献血服务队的志愿者在全县各镇的17所中小学建立无偿献血爱心驿站,宣传无偿献血意义,普及卫生健康知识,创建传播爱心教育示范阵地,目前已帮扶救助177名困境学子。

李伟豪 高荣光 文/摄

资讯

叶炜长篇小说《贵人》出版

叶炜是鲁迅文学院第十八届中青年作家高级研讨班学员。继“乡土中国三部曲”《福地》《富矿》《后土》之后,其最新长篇小说《贵人》2019年1月由中国书籍出版社出版。

长篇小说《贵人》聚焦城市,以职场白领唐果果为描写对象,以职场中最常见的职场政治、人际关系、办公室情感以及如何解决工作问题等为题材,揭示了职场中人的生存状态。某种意义上来说,这是

一部书写城市打工者的新小说。作者试图思考的问题是:新时代女性进城之后的困境与挣脱。

作者叶炜,真名刘业伟,1977年出生,中国海洋大学文化产业博士后,江苏省首批青年文化人才培养对象,中国大陆首位创意写作方向的文学博士,美国爱荷华大学访问学者(创意写作专业),江苏师范大学文学院副教授,创意写作专业硕士生导师。

李伟豪

徐州小学生主演微电影央视播出

在窑湾古镇拍摄,该剧拿下澳门国际电影节微电影大奖

2月24日晚上,由徐州市少华街小学五年级的学生张欣怡担纲主演的法治栏目剧《默如父》,在央视法制频道CCTV-12黄金时间播出。据悉,该剧收获第十届澳门国际电影节最佳微电影大奖。值得一提的是,所有拍摄都是在新沂窑湾古镇进行的。

李伟豪 张景良 通讯员供图



《默如父》海报以及该剧主演、徐州女孩张欣怡(右图)



徐州小学生出演“女一号”

张欣怡,徐州市少华街五年级学生,法治栏目剧《默如父》的女一号小演员。《默如父》讲述了小女孩默默(张欣怡饰),为了挽救两次被判处死刑的父亲张亚民,向最高人民法院法官写信,恳求法官不核准死刑的故事。

张亚民的罪名是故意杀人罪,被害人是自己的妻子、默默的妈妈。沈腾律师起初只是这个案件的旁听者,后在张亚民的辩护人郭子豪律师处无意听说默默已经被姥姥、姥爷送到了太阳村孤儿院时,立刻义愤填膺:“这是人为制造的孤儿。”于是,在沈腾律师、郭子豪律师等人的帮助和照顾下,默默开

始了“缜密救父”之路……

《默如父》的所有拍摄都是在窑湾古镇进行的。该剧收获了第十届澳门国际电影节最佳微电影大奖,并由著名演员张国立颁发奖杯。据了解,澳门国际电影节创立于2009年,每年在年末颁奖,奖杯为金莲花。经过十年的发展,已经成为业内有知名度和独具特色的国际电影节。

张欣怡还主演过儿童电影《晨晨的日记》

张欣怡是一个多才多艺、十分优秀的女孩,喜欢朗诵、表演、唱歌、弹钢琴、画画等,她还主演了儿童电影《晨晨的日记》。

《晨晨的日记》由徐州籍青年导演王路编剧并执导。这是一部反映亲情,讴歌正能量的温情故事电影,全部在徐州取景拍摄。《晨晨的日记》已获得国家广电总局的公映许可证,今年3月将和广大观众见面。

拍摄过程中,张欣怡自然出色的发挥,毫不生硬的表演,获得了专家老师的一致好评,影片还入围第十三届中国国际儿童电影节,又在之后的美国小金人电影节里取得最佳儿童演员的奖项,已陆续有剧组向她抛出橄榄枝。

“影视表演给孩子的人生拓宽了道路,出演含有正能量的影片,对孩子的成长和教育有着不同寻常的意义和价值!我们也将陆续推出由孩子担纲主演的影视剧。”王路说。

铜山法院聘律师担任实习法官助理

2018年4月,经与徐州市律协沟通,铜山法院在全市率先面向青年律师公开招聘实习法官助理。经公开选拔,一名青年律师到岗。据悉,这比江苏省高院、省司法厅、省律师协会联合出台的《关于开展申请律师执业人员到法院担任实习法官助理的实施意见》、倡导全省各地推行这一机制足足早了4个月。

近一年来,这名律师主持或参与案件调解、质证、调查等100余次,撰写法律文书230余篇,协助法官化解案件超过300件,为全市法院推进律师担任法官助理提供

了可以借鉴的范本。

推行律师担任实习法官助理是贯彻司法体制改革的新要求,构建法律职业共同体的新举措。对律师来说,除了能在律师事务所熟悉律师的工作流程外,还能熟悉法院的工作流程,掌握从立案、调解到审理、执行等全过程的诉讼案件实务操作,实现理论与实务有机结合,达到学以致用,树立正确的职业观;对法官来说,律师专业的辅助工作,可以有效减轻法院案多人少的现实困难和问题,帮助法官缓解部分压力,进一步提高案件的办理质量和水平。

李伟豪 李梦瑶

社会

拉了31吨危化品,司机居然高速停车

2月24日下午,徐州高速交警六大队民警巡逻时,在济徐高速沛沛收费站匝道出口前200米左右,发现一辆悬挂危险品标志的危化品运输车违停在应急车道上,车后没有放置任何警示标志。

民警经过询问,坐在副驾驶的陈某承认了在高速公路边方便的事实。民警表示,有个内急是情有可原的,但是距离服务区也就14公里的路程,却非要违停在应急车道内,而且警示标志也不摆放,更

可怕的这一车装了31吨危险化学品,属于易燃易爆又剧毒的危险品,一旦发生交通事故造成泄漏,后果不堪设想。

根据法律规定,冯某驾驶营运车以外的机动车非紧急情况下在高速公路应急车道上停车,处以200元罚款,记6分的处罚,并将其违法行为记录在案,对该车所辖的公司下达安全隐患通知书,要求立即教育整改。

李伟豪 张冰